

Часопис „Пољопривреда и шумарство“ улази овим бројем у трећу деценију. Покренут 1955. иницијативом једнога броја агронома излазио је до 1964. у издању Пољопривредне коморе Црне Горе и то до 1959. под називом „Наша пољопривреда“ а од тада до 1964. „Наша пољопривреда и шумарство“. 1964. преузели су га стручни савези агронома, шумара и ветеринара, чији је од тада орган — под називом „Пољопривреда и шумарство“.

Излази тромјесечно, а од 1957—1962. излазио је двомјесечно. Неких година излазио је по један двоброј, а 1964. појавила су се два двоброја. Штампана се на 6—7 табака обичног формата и растура у Црној Гори и осталим Републикама, а неколико десетина примјерака и у иностранству.

До 1959. третирао је проблематику пољопривреде и ветерине, а од тада и шумарства. У почетку је разматрао претежно опште организационе и практичне проблеме ових грана, да би касније добијао карактер једног стручно-научног гласила и све више потстицао уздизање домаћег научног и стручног кадра у овим гранама производње у нас.

И поред тога што је дуго времена спутаван теškoћама различите природе, а неријетко и угнијатом субјективних или неправилних гледања на његов карактер и улогу — све више је попримао облик и садржину једне савремене едиције, у којој су се сложени а некад и специфични проблеми даљег развоја пољопривреде и шумарства у Црној Гори брижљиво разматрали савременим методама рада, чиме је давао допринос и свеопштем културном привредном и друштвеном нашем развоју. Окунио је у току 20 година редовног излажења широки круг сарадника — данас познатих имена наше науке и праксе не само из Црне Горе но и из других центара, који су проучавајући бројне проблеме и појаве у нашим географско-еколошким приликама и условима производње, давали у њему и такве прилоге који су својим значајем и квалитетом прелазили националне оквире.

Он је данас и поред одређених пропуста или недостатака у току досадашњег излажења, цијењено гласило у нашем културном и привредном развоју, које се не може мимоићи не само при разматрању проблема даљег унапређивања пољопривреде и шумарства у Црној Гори него, исто тако, и пута и степена развоја које су ове сродне гране прешле у послјератном а у неким областима и предратном периоду.

*„Пољопривреда и шумарство“ ће се и убудуће руководити преваходно интересима и циљевима развоја струка чији је орган и брижљиво разматрати њихову проблематику, настојећи при том да таква разматрања служе као основа њиховог даљег унапређења и социјалистичког преображаја. Потстицаће и његовати ширење савремених принципа и метода стручног и научног рада, чиме ће, надамо се, најуспјешније утицати разумно на даљу модернизацију ових грана привреде.*

*У духу ових начела „Пољопривреда и шумарство“ дочекује свој јубилеј — улазак у трећу деценију. Особиту обавезу и одговорност према даљем развоју пољопривреде, ветерине и шумарства, а тиме и свеукупном напретку научног, привредног, културног и друштвеног живота у нас, — може испунити само уз свестрану подршку читалаца и сарадника.*

РЕДАКЦИЈА